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Gemeinderatssitzung - Gemeinde Zweiflingen

Beratungsfolge Sitzungstermin TOP
2022-06-09 1

Betreff
Bürgerfragestunde

Mitteilung
Die anwesenden Bürger*innen haben die Möglichkeit Fragen zu stellen. 



Sitzungsvorlage Öffentlich
Nr.67/2022

Aktenzeichen 543.22
Datum 2022-06-01

Gemeinderatssitzung - Gemeinde Zweiflingen

Beratungsfolge Sitzungstermin TOP
2022-06-09 2

Betreff
Kommunale Notfallmanagement - Vergabe Beratungsleistung

Beschlussvorschlag
Der Vergabe der Kommunalen Notfallmanagement an die EnBW wird zugestimmt. 

Problembeschreibung - Begründung - Erläuterung
Wie bereits in der letzten Sitzung angekündigt wird Frau Bayer in der Sitzung die Beratungsleistung für das 
kommunale Krisenmanagement vorstellen. 

Das Thema Krisen- bzw. Katastrophenschutzmanagement in den letzten Jahren wieder an enormer Wichtigkeit 
zugenommen. Man sicher davon ausgehen, dass extreme Wetterlagen aber auch sonstige Krisen wieder mehr 
unsere Aufmerksamkeit fordern. 

Nach der Gesetzeslage sind wir als Kommunen hier in der Verantwortung und müssen solche Notfallpläne 
vorhalten. Hier sind wir also gefordert. 

Die EnBW hat mit der Verwaltung die Sache mehrmals nun besprochen und letztendlich hat man ein konkretes 
Angebot eines Notfall- und Krisenmanagement eingefordert. 

Inhalt des Angebots ist die Ausarbeitung eines so genannten Krisenhandbuchs auf die Gemeinde Zweiflingen 
zugeschnitten. Dies soll in Form einer Workshop-Reihe erarbeitet werden und hierbei sollen alle wichtige Player 
einbezogen und beteiligt werden um ein optimales Ergebnis zu erzielen und Ressourcen optimal zu verteilen. 

Herbei soll individuell auf unsere Themen- und Schwerpunkte eingegangen und unser spezieller Bedarf 
berücksichtigt werden. Soll heißen, dass man auf die Gegebenheiten eingeht und die Themen zielgerichtet, 
zielgruppenspezifisch, ressourcenschonend und effizient abgearbeitet werden. 

Der Workshop könnte dieses Jahr bereits nach den Sommerferien beginnen. Der Kreis wird ebenfalls zeitnah 
hier tätig werden und unsere Ausarbeitung dann einfließen lassen. Deshalb hat LR Neth den Kommunen, die 
sich noch nicht mit diesem Thema befasst haben eindringlich gebeten, eine solche Ausarbeitung zu starten. 

Die Abrechnung der Maßnahme würde erst im nächsten Haushaltsjahr erfolgen. Nach dem letzten Gespräch 
geht man bei der EnBW davon aus, dass der angebotene Aufwand sich nochmals reduzieren lässt. Hierzu kann 
dann sicher Frau Bayer weiteres sagen können. 
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Gemeinderatssitzung - Gemeinde Zweiflingen

Beratungsfolge Sitzungstermin TOP
2022-06-09 3

Betreff
Benennung eines Straßennamens für das künftige Baugebiet "Am Ailhof" in Zweiflingen

Beschlussvorschlag
Der Gemeinderat beschließt den Namen "Zum Einblanck" "Brunnenwiesen" als Straßennamen für das künftige 
Baugebiet "Am Ailhof" in Zweiflingen. 

Problembeschreibung - Begründung - Erläuterung
Derzeit wird das Bebauungsplanverfahren "Am Ailhof" aufgestellt. 

Damit die Erschließungsvorbereitungen weiter voran getrieben werden können, muss für die geplante Straße 
ein Namen festgelegt werden. 

Unabhängig von der generellen Notwendigkeit einer Straßennamensgebung, muss bereits jetzt für die 
Vermessung und das Liegenschaftskataster ein Straßenname festgelegt werden. 

Die Verwaltung hat aufgrund alter Pläne zwei verschiedene Namensvorschläge: 

> Brunnenwiesen 

> Zum Einblanck 
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Gemeinderatssitzung - Gemeinde Zweiflingen

Beratungsfolge Sitzungstermin TOP
2022-06-09 4

Betreff
Kinderhaus Mosaik Zweiflingen - Bedarfsplanung 2022 - 2024

Beschlussvorschlag
Die Bedarfsplanung wird zustimmend zur Kenntnis genommen. 

Problembeschreibung - Begründung - Erläuterung
Die Verwaltung wird bis zur Sitzung die Bedarfsplanung ausarbeiten und dem Gremium vorstellen. 
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Aktenzeichen 022.32
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Gemeinderatssitzung - Gemeinde Zweiflingen

Beratungsfolge Sitzungstermin TOP
2022-06-09 5

Betreff
Bekanntgaben und Sonstiges

Mitteilung
Die Verwaltung wird notwendige Bekanntgaben vortragen. 
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Aktenzeichen 022.32
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Gemeinderatssitzung - Gemeinde Zweiflingen

Beratungsfolge Sitzungstermin TOP
2022-06-09 6

Betreff
Bekanntgaben nichtöffentlich gefasste Beschlüsse

Mitteilung
Die Verwaltung wird die gefassten Beschlüsse vortragen. 
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